

CUVÂNTUL LIBER

cotidian independent

Anul VI ■ Nr. 1261 ■ MARȚI, 22 NOIEMBRIE 1994

4 pagini ● 70 lei

TRANSPARENȚA SUBTERANELOR

Probabil că cititorii ziarului nostru au reținut că ne-am implicat în repetate rânduri în fenomenul care a opus juriștilor Camera de Conturi — deci apărătorul banului public — Consiliului județean Hunedoara, președintelui său (suspendat), Costel Alic, și altor persoane, care, potrivit legii administrației publice locale, aveau obligația să chivernisească numai în interes public acești bani.

Ne facem datoria de a-i informa pe cititori că lucrurile nu sunt definitive sub raportul unei soluții juridice. Citim însă cu stupefacție într-un săptămânal din Deva (este treaba lui de ce a făcut-o) un comunicat semnat „Consiliul județean Hunedoara”. Pe ai cui bani (poate chiar pe bani de la buget?) De ce face săptămânalul respectiv serviciul de avocat public iarăși nu ne privește. Vor afla probabil tot apărătorii banului public. Ceea ce șochează este sfidarea adevărului, obrăznicia cu care autorii morali ai acestui demers implică un organ al puterii de stat rezultat din alegeri în publicarea unui comunicat neconform cu adevărul. Că în acest demers este mâna dlui Costel Alic, nu ne mai îndoiim. Pentru judecarea la Curtea de Apel Brașov a cererii sale de anulare a Ordinului prefectului pentru suspendarea dumnealui din funcția de președinte — avea nevoie fie și de minuta — încă nemotivată de judecător — unei hotărâri, chiar dacă această hotărâre va fi atacată cu recurs de Camera de Conturi sau de procuror.

rări, chiar dacă această hotărâre va fi atacată cu recurs de Camera de Conturi sau de procuror.

Ce află cititorii din acel „comunicat”? „În sfârșit, după peste 6 luni de control exercitat de Camera de Conturi a județului Hunedoara și mai multe luni de judecată la Colegiul juridic al aceleiași (sic) camere, s-au pronunțat primele soluții referitoare la abaterile financiare ale Consiliului județean Hunedoara, reținându-se din fabuloasa sumă de peste 52 milioane de lei (vehiculată în mijloacele mass-media (sic) și cu care a fost investită instanța de judecată) următoarele sume: 145 150 de lei pentru anul 1992 și 3 301 470 de lei pentru 1993 (din care deconturi și penalități de întârziere în sumă de 2 632 475 de lei), dintre aceste sume reținute multe sunt încă discutabile, ele rămânând a fi clarificate. Aceste soluții demonstrează opiniile diferite ale controlorilor financiari și respectiv a (sic) judecătorilor de la Camera de Conturi. Deci acuzațiile aduse Consiliului județean Hunedoara și președintelui său (asta eral — n.n.) au cu totul alte explicații, fiind nefondate, dezinformând, în același timp, opinia publică.”

Am redat aproape întocmai comunicatul cu ambiguitățile, agramatismele și pleonasmul lui, fără a face

din aceasta o culpă publicației care l-a găzduit.

Prin urmare, cel trimis în judecată pentru jefuirea banului public își afirmă tot public concluziile de totală nevinovăție, doar pe baza pronunțării unei hotărâri în primă instanță. Așa să fie?

Am încercat să intrăm în posesia acelei hotărâri și a motivării ei juridice, pentru a ne informa cititorii. Am contactat-o în acest scop pe dna Georgeta Negreanu — președinte al Colegiului juridic de pe lângă Camera de Conturi, care a efectuat cercetarea judecătorească în cauză și a pronunțat hotărârea. Ne-a răspuns ofuscată: „Asta nu! Hotărârea se comunică numai părților. De altfel, dumneavoastră o puteți obține de la procuror, de la dl. Petreanu (directorul Camerei de Conturi — n.n.), căci pe acolo vă documentați!”. Curată transparență la un președinte de colegiu juridic, nu?

Lăsăm la o parte faptul că dna judecătoare a întins pețea cât a putut de mult în soluționarea celor două dosare și dintr-o dată (perioadă coincizând curios cu cea în care prefectul județului a emis ordinul de suspendare din funcție a președintelui Consiliului județean) a do-

ION CIOCLEI

(Continuare în pag. a 2-a)

UMA PE ZI

• Aroganță = atitudinea celor ce-și inchipuie că au exact ceea ce le lipsește.

AZI

22 noiembrie

• Au trecut 325 de zile din an; au mai rămas 40;

• Sărbătoarea Națională a Republicii Liban;

• 1901. A murit V.A. URECHIA (n. 1834), istoric, scriitor și om politic;

• 1918. S-a născut EUGEN TODORAN, critic și istoric literar;

• 1819. S-a născut GEORGE ELIOT (m. 1880), scriitoare engleză;

• 1923. A murit UR-MUZ (n. 1882), precursor al suprarealismului și al literaturii absurdui.

FLASH!

• Elevii întâmpină aniversarea Marii Uniri. În perioada 14 noiembrie — 2 decembrie 1994, elevii Școlii Generale Nr. 1 din Orăștie participă la o suită de manifestări dedicate aniversării Marii Uniri de la 1 Decembrie 1918, dintre care se disting: o expoziție cu desene ale elevilor, vizite la Muzeul Unirii din Alba Iulia, concursul intitulat „Epopoea Marii Uniri”, vizite la Muzeul din Orăștie și un program artistic dedicat evenimentului respectiv. (I.V.)

• Invitație. Membrii Ligii Române a Veteranilor de Război, decorați cu „Coroana României”, „Virtutea Militară”, „Ordinul Mihai Viteazul”, „Bărbăție și Credință, cl. I” sunt invitați să se prezinte la sediul ligii din Deva, pentru întocmirea dosarului în vederea stabilirii dreptului la rentă. Sunt rugați să aducă cu ei copii xeroxate după brevetul de decorație, legitimația și buletinul de identitate. (Tr.B.)

• În frunte. De la o lună la alta în satele comunei Geoagiu crește numărul abonaților la ziarul „Cuvântul liber”, număr care se apropie de două sute. Cele mai multe abonamente a-

chiziționate le au factorii postali Maria Todea și Ioan Cărăguț. Fiecare câte 69. Lăudabil este și faptul că ziarul este dus abonaților în fiecare zi, la primele ore, prin hărnicia celor doi oameni. (Gh. I.N.)

• Inițiativă laudabilă. Căutând să obțină venituri suplimentare și răspunzând unor necesități reale în activitățile agricole pentru gospodarii din zonă, S.C. Atelierele Centrale Crișcior a deschis recent în piața de alimente din Brad o unitate proprie. Se găsesc de vânzare acolo: brăzdar de plug pentru coastă, colți grapă, potcoave pentru cai și boi, zale simple și combinate cu 3 și 4 ramificații,

diferite tipuri de dălți, securi, pene pentru despicat lemn. (Al.J.)

• Recital extraordinar de jazz. Marți, 22 noiembrie a.c., ora 18,30, la Casa de Cultură din Hunedoara, are loc concertul extraordinar de jazz, susținut de Anca Parghel și Mircea Tiberian din București, care au evoluat pe scene din țară și din Germania. Concertul este prezentat de criticul Florian Lungu. (M.B.)

FLASH!

UN SUCCES RĂSUNĂTOR AL GIMNASTICII FEMININE ROMÂNEȘTI

Pentru a treia oară,
ECHIPA ȚĂRII NOASTRE
a cucerit titlul de
CAMPIOANĂ MONDIALĂ

• Cea mai mare notă a campionatelor a obținut-o LAVINIA MILOȘOVICI — o mare campioană a lumii.

Reportajul în pagina a III-a.

MARIANA MINIȘAN —

noua MISS HUNEDOARA '94!

Mariana Minișan, noua MISS HUNEDOARA '94, are 23 de ani, 1,63 m înălțime, 51 kg, este născută în zodia Fecioarei, îi place dansul, inoșul, armele cu amortizor, să doarmă mult dimineața. De asemenea, îi plac bărbații înalți și bine făcuți. Costul toalelor pentru concurs s-a ridicat la 200 000 lei. Visul Marianei este să înființeze o școală particulară de dans.

Vineri seara, la Clubul Siderurgistul din Hunedoara, s-a desfășurat ediția anuală a concursului Miss Hunedoara, ediție ce a reunit în aplauzele a peste 1 000 de spectatori opt concurențe. După probele impuse de juriu, câștigătoarea ediției Miss Hunedoara '94 a fost desemnată Mariana Minișan, locul I, apoi în ordine

Talida Vișan și Octonela Bocșeru. Pe lângă locurile I-III, cărora li s-au oferit premii în valoare totală de 650 000 lei, respectiv 300, 200 și 150 mii de lei, juriul a mai acordat încă alte patru premii: Premiul tinereții — Talida Vișan, Premiul de popularitate — Mariana Minișan, Premiul pentru cea mai reușită ținută de seară

— Laura Chioralia și Premiul pentru cea mai bună prezentă scenică — Talida Vișan — premii ce au recompensat pe fiecare câștigătoare cu suma de 50 000 de lei.

Dintre cei care au susținut financiar spectacolul de vineri seara — actuala ediție a concursului Miss Hunedoara '94 — amintim: Sindicatul Siderurgistul Hunedoara, Centrul pentru tineret București, Forum 22 T, Hephaisṭos SRL, Dacia Comingex SRL, ziarul „Hunedoara Exclusiv”.

CORNEL POENAR



Festivitate de premiere la concursul Miss Hunedoara '94. Alături de Mariana Minișan, câștigătoarea actualei ediții (centru), Talida Vișan (dreapta) și Octonela Bocșeru (stânga). Foto: PAVEL LAZA

TRANSPARENȚA SUBTERANELOR

(Urmare din pag 1)

vedit o grabă suspectă pentru a le soluționa. Suntem curioși însă cum va împăca dna judecătoarea în motivarea hotărârii două moduri diferite de a judeca, în două ipostaze ale aceleiași cauze. Despre ce este vorba.

În timpul controlului, pentru încălcarea legilor financiare, inspectorii Camerei de Conturi au aplicat dnului Costel Alic, Ioan Medruț și altora amenzi în sumă de peste 600.000 de lei. Consecințele financiare, mult mai mari și mai grave decât amenzile plătite, se regăseau în cele două dosare soluționate de completul condus de dna președinte. Vinovații au contestat amenzile, contestațiile s-au judecat tot

la Colegiul juridictional respectiv, dar au fost respinse. Curios, nu? De fapt nu e deloc curios. Judecarea acestor contestații a făcut-o alt complet de judecată, al colegiului.

Și pentru că ne-am pornit pe explicații, să explicăm și alte fenomene legate de această cauză.

Faptele pentru care dl. președinte suspendat a fost trimis în judecată au un aspect civil, de care am vorbit, și unul penal, înaintat spre cercetare Parchetului de pe lângă Tribunalul Hunedoara. Pentru motive pe care nu le cunoaștem, cercetarea penală se va efectua de parchetul de pe lângă Curtea de Apel Alba Iulia.

La această din urmă instanță, dl. Costel Alic a introdus o cerere de

suspendare a Ordinului nr. 10/1994 al Prefectului județului Hunedoara și o alta de anulare a acestui ordin. Cererea de suspendare a fost judecată și respinsă. Văzând aceasta, dl. Costel Alic a solicitat atunci ca judecarea cererii de anulare a ordinului de suspendare din funcție să se facă la altă instanță. S-a decis judecarea la Curtea de Apel Brașov și acum se așteaptă hotărârea acesteia.

În subsidiar trebuie să consemnăm că, nemulțumită de soluția dată de Colegiul juridictional în cele două dosare civile, Camera de Conturi va introduce recurs la Colegiul juridictional al Curții de Conturi a României. Dacă o va face și procurorul, nu mai avem cunoștință.

Stocurile agroalimentare de iarnă și creditele bancare

La recenta întâlnire care a avut loc la Prefectură, unde au participat conducătorii societăților comerciale cu atribuții în privința asigurării stocurilor de produse agroalimentare pentru aprovizionarea de toamnă — iarnă a populației județului nostru, precum și directorii sucursalelor băncilor comerciale și agricole, s-au dezbătut probleme acute care vizează soarta înșilozării produselor și creditarea acestora cu dobândă bonificată, respectiv de 15 la sută, așa cum a stabilit Guvernul României. Iată câteva din concluziile ce s-au desprins cu acest prilej:

• Stocurile de cartofi pentru consum constituite la S.C. „Agrocom” Petroșani, „Cernafruct” din Hunedoara, „Comfruct”, „Ardeleana” și „Hortina” din Deva, „Romfruct” din Orăștie și „Legume-fructe” din Brad sunt cuprinse între 6 și 400 tone la fiecare, fiind foarte departe de necesarul programat. • La ceapă, fructe, rădăcinoase, varză și altele, situația este mult mai îngrijorătoare, cantități minime din aceste sortimente găsindu-se în stoc sau numai prin rețeaua de desfacere a magazinelor. • Conservele lip-

sesc aproape cu desăvârșire, deși există suficiente oferte, dar se invocă lipsa banilor și teama de a pe la la credite cu dobândă zilei, insistându-se să fie clarificată acordarea acestora conform hotărârii Guvernului. • Fasolea uscată este pe cale de dispariție din țară, neexistând nici o ofertă identificată pentru aprovizionare, nădejdea noastră rămânând la piață și la producătorii particulari. • Există, în aceste condiții, spații de depozitare, chiar și frigorifice, disponibile pentru închiriat la alți beneficiari. • Nici acum nu este reglementată situația creditării societăților comerciale fără vocație, adică a celor cu datorii față de bănci, cum este cazul celor din Brad și Hunedoara, care sunt în imposibilitatea de a mai face stocuri de produse agroalimentare necesare pe timpul iernii. • Se găsesc oferte suficiente de unt și lapte praf — câte 50 de tone din fiecare sortiment, care acoperă necesarul județului, însă lipsesc banii necesari. • S-au cerut peste 3 miliarde de lei credite cu dobândă bonificată pentru creditarea stocurilor existente, precum și a celor ce se vor mai forma în continuare, bineînțeles făcân-

du-se recalcularea, deoarece înainte creditele s-au acordat cu dobândă zilei. • Reprezentantii băncilor au promis că sunt asigurate plafoanele solicitate. • Cerința solicitanților și a beneficiarilor de credite este ca dobânzile să nu se modifice în anul viitor, cum s-a întâmplat în trecut, până la vânzarea mărfurilor aflate pe stoc. • Se menține discriminarea și concurența neloială, în sensul că societățile comerciale li se percepe TVA, pentru produsele valorificate, iar producătorii agricoli particulari sunt scutiți de această Metodologia și operativitatea în acordarea creditelor promise de Guvern, prin intermediul băncilor, sunt încă greoaie în derulare. • Sunt diferențe sensibile între prețurile practicate de către producătorii de ulei și zahăr din țară, acestea reflectându-se nemijlocit și în desfacerea cu amănuntul.

Iarna bate la ușă și cămășile noastre sunt cam goale. Risipirea neliniștii depinde de felul cum managerii vor acționa în continuare pentru a apropia cât de cât stocurile de necesarul de consum al populației.

NICOLAE TÎRDOB

Ați fost în audiență la redacție

Mulți cetățeni vin zilnic în audiență la redacție cu tot felul de neazuri, cu întrebări la care caută răspunsuri.

• Zilele trecute dnii Valentin Tilnea, Dumitru Opreșan și Cristian Florian, angajați la S.C. „Corvintrans” S.A. Hunedoara, au fost în audiență, sesizându-ne că sunt nedreptățiți în privința salariilor, acuzând conducerea firmei că face abuzuri etc. Toate acestea i-au determinat să intre în grevă. I-am ascultat cu atenție. Le-am promis că a doua zi vom fi la fața locului. Și am fost. Cele constatate le-am consemnat în articolul „Hai să ne jucăm de-a greva!”

• Dl. Ioan Moldovan, din Deva, a venit la redacție

cu următoarea plângere: a moștenit la Dobra o suprafață de pământ amplasată între casa cu nr. 51 și baza de recepție din localitate. Are nevoie de o adeverință în care să se reflecteze situația de fapt: suprafața respectivă este cuprinsă în perimetrul intravilan, conform hărții comunale. „Am fost amânat, purtat pe drumuri Deva — Dobra și retur” — încheia dumnealui.

Ne-am dus la Consiliul local Dobra. În câteva minute, dnii Damian Terteci, primar și Mircea Simoc, notar, au înțeles că omul are dreptate. Și adeverința a fost semnată și parafată.

• Prin fiul ei, trimis în audiență la redacție, dna Elvira Bunea, din Geoagiu,

strada Romanilor nr. 6, ne sesiza că de la primăria comunei nu i se eliberează titlul de proprietate pentru pământul pe care-l are de drept.

— Dna Elvira Bunea este în judecată pentru acest pământ. Când justiția va da sentința, noi îi vom elibera certificatul de proprietate — explică dl. Cornel Igna, primarul comunei Geoagiu.

Intenția ziarului nostru este să continuăm acest mod de soluționare a doleanțelor cu care cititorii vin în audiență la redacție. Ni se pare operativ, direct. Ușile „Cuvântului liber” sunt întotdeauna deschise dialogului cu dumneavoastră, stimați cititori.

Gh. I. NEGREA

3^{ho} T.V. DEVA

MARTI, 22. 11. 1994
15,00 Videotext — anunțuri, mica publicitate; 17,00 Observator — principala emisiune informativă a postului Antena 1; 18,00 Civilizația rutieră; 18,15 Fotbal: Corvinul Hunedoara — C.F.R. Cluj-Napoca; 19,30 Film artistic: Cascadoarea; 21,00 Worldnet.

DEVASAT

9,00 Emisiune în reluare; 14,45 Videotext; 18,00 Deschiderea emisiunii; 18,05 Femei întreprinzătoare — documentar TV — Worldnet; 18,26 Avangarda filmelor. Publicitate; 18,30 Documentar în serial: 14 zile în mai — ultimele zile ale unui condamnat la moarte (partea a II-a); 19,00 Tele 7 abc — as — show; 20,00 Sărbătorile unui oraș obișnuit: Evansville; 20,30 Cutia muzicală abc; 21,00 Devasat — întâlnirea de la ora 21,00. Din sumar: • Desene animate: Peter Pan • Știri • Sport • Dedicajii muzicale • Reporter DS: luminile Scărișoarei • Avangarda filmelor • Publicitate • Documentar în serial: Oameni și aparate — Submarine — Rechinii de oțel (partea a II-a); 22,45 Tele abc — țara noastră; 22,50 Film serial: Vegas; 23,40 Clip viva; 23,45 Staruri în concert; 24,15 Videotext.

REZULTATELE TRAGERII LOTO SPECIAL 6/49 DIN

20. 11. 1994
25, 23, 41, 40, 27, 34.

Fond de câștiguri:
439 671 745 lei.

Numărul extras la
jocul noroc.

3, 0, 4, 5, 1, 0, 2.

Fond de câștiguri:
242 934 516 lei.

REZULTATELE CONCURSULUI

PRONOSPORT

din 20 noiembrie 1994

Bari — Cremonese	1
Brescia — Roma (p)	x
Brescia — Roma (f)	x
Cagliari — Genoa	1
Juventus — Reggiana	1
Lazio — Padova	1
Milan — Inter	x
Napoli — Fiorentina (p)	2
Napoli — Fiorentina (f)	2
Parma — Foggia (p)	x
Parma — Foggia (f)	x
Sampdoria — Torino (p)	x
Sampdoria — Torino (f)	x

Fond de câștiguri:
144 901 820 lei.

O picătură de Occident în Balcani



3P ROMANIA S.R.L.

Producător de navețe din plastic de orice tip
Principal furnizor pentru Coca-Cola, Pepsi-Cola și alte firme de prestigiu.

Calea Chișinăului nr. 23, 6600 Iași, România
Tel/fax: 0040-32-23.27.34, 23.15.83

S.C. INTELCREDO S.A. Deva

în colaborare cu C.P.I. București și Facultatea de Științe Economice Cluj-Napoca anunță începerea înscrierilor la cursurile de:

- programatori - studii superioare data începerii: 23.11.1994.
- contabilitate informatizată postliceală!

informații suplimentare la telefon: *

61.90.00

sau la sediul firmei:

str. 1 Decembrie nr. 14

(curtea U.J.C.C. - DEVA)

ANUNȚ

Cu privire la licitația organizată de Primăria municipiului Deva, la data de 25 noiembrie 1994, se face următoarea precizare:

La concesionarea prin licitație publică a terenurilor pentru garajele de la pozițiile 2, 3 și 4 din anunțul publicitar, noțiunea de locatar se referă exclusiv la persoane fizice care domiciliază în zonele stabilite prin hotărârile de consiliu respective.

S.C. PECO DEVA

Organizează

LICITAȚIE PUBLICĂ

în data de 30. 11. 1994, și 5. 12. 1994, ora 10, la sediul S.C. „PECO” S.A. Deva, str. 22 Decembrie, bl. 11, pentru următoarele mijloace de transport casate:

- autocamioane tip S.R. 113, 131;
- autocisterne tip S.R. 113;
- Aro 244 D.

Lista se află afișată la sediul societății.

SPORT

Pentru a treia oară

ECHIPA de gimnastică feminină a ROMÂNIEI CAMPIONĂ MONDIALĂ

Grație mîpunatelor noastre fete, componente ale echipei de gimnastică feminină a României, a excelenței lor evoluții la Campionatul Mondial ce a avut loc, zilele trecute, la Dortmund, am trăit și noi clipe de necuprinsă bucurie, emoțiile ce ne-au stăpînit în fața micului ecran fiind din plin răsplătite de un succes răsunător al minunatelor noastre gimnaste în întreaga lume: **căștigătoare pentru a treia oară a titlului mondial pe echipe!**

Pe întreg parcursul concursului, lupta a fost deosebit de strînsă, fiind urmărită cu „sufletul la gură” de numeroși spectatori și milioanele de telespectatori din multe țări ale continentului. Reprezentativele României, SUA, Rusiei, Chinei, Ucrainei și Belarusului au prezentat tot ce a fost mai reprezentativ în loturile lor de gimnastică feminină. Cu o mare capacitate de efort și o nemaipomenită dăruire și dorință de victorie, în ciuda unor inexactități în arbitraj, și în special a accidentării Nadiei Hătăgan, România a luat conducerea din prima zi a concursului și n-a cedat-o până în final.

Duminică după-amiază, timp de mai bine de două ore, cele mai bune gimnaste din lume s-au avîntat într-o luptă aprigă, de mare întrecere sportivă, spectatori și telespectatori avînd prilejul să vizioneze câteva execuții de mare rafinament tehnic și spectacular, între care și reprezentantele noastre Lavinia Miloșovici și Gina Gogean, reușind evoluții de excepție, notate ca atare. Lavinia a fost notată la sol cu cea mai mare notă a campionatelor din acest an: 9,950.

Echipa noastră de aur — Lavinia Miloșovici, Gina Gogean, Nadia Hătăgan, Daniela Mărînducă, Simona Amănar, Ionela Loeș și Claudia Presăcan — s-a dovedit a fi cea mai omogenă și bine pregătită, fiecare gimnastă fiind gata oricînd să intre în concurs, etalînd nu numai o tehnică „finisată” până la perfecțiune, dar și un moral de învidiat de toate adversarele. (Să nu uităm că în urmă cu puțin timp, în plin proces de antrenamente și pregătiri, gimnastele de la Deva au trebuit să declare câteva zile grevă pentru a-și primi drepturile cuvenite). Și iată că fetele noastre, ținînd înfinit mai mult la prestigiu gimnasticii feminine românești, au lăsat la o parte tracul cunoscut înaintea marilor întreceri, necazurile ce le-au avut și au evoluat la adevărata lor valoare. Va rămîne în memoria noastră ultima evoluție a Laviniei la sol, rezultatul final hotărînd decisiv titlul de campioană. Cu o mare stăpînire de sine, cu dezinvoltură, grație și o rară spectaculozitate, evoluția româncei noastre Lavinia poate fi imortalizată pe casetă ce poate fi prezentată ori cînd ca o lecție de gimnastică feminină la sol. Bravo și mulțumiri fetelor, bravo antrenorilor Octavian Belu și Maria Bitang, medicului Ioachim Oană, celorlalți antrenori și tehnicieni ai lotului de gimnastică feminină.

DIVIZIA NAȚIONALĂ

Se animă întrecerea și în fruntea clasamentului

Deși nu trebuie să ne bucare, forma slabă manifestată până acum destul de pregnant la două formații ce candidau ca „senatori de drept” la cîștigarea campionatului Diviziei Naționale — ne referim la Steaua și Dinamo, au făcut să iasă la „rampă” alte 2 formații bucureștene, F.C. Național și Rapid, ce ocupă pe merit primele 2 locuri în clasament. Pe suporterii Stelei și ai lui Dinamo și pe iubitorii fotbalului îi necăjește însă că Dinamo a părăsit ca o începătoare C.E., iar Steaua nu strălucește deloc în Liga Campionilor. Fiindcă nu poți să ai valoare în competițiile europene dacă în campionatul intern obții rezultate mediocre. Ambele formații amintite au tot vîndut cu nonșalanță valorile și acum se uită din nou în curtea altora.

Duminică, U.T.A. a ținut în șah (bravo arădenilor) pe steliști, i-au condus cu 1-0, iar aceștia din urmă abia au egalat. (Nu știm ce va face Steaua miercuri, tot în Ghencea, cu Anderlecht în Liga Campionilor). De pe acum se prefigurează în etapa a XV-a — 3 decembrie — două meciuri demne de un cuplaj bucureștean: Steaua — F.C. Național și Dinamo — Rapid. Nu ar fi rău să fie televizate. Să vedem și noi de ce sunt în stare echipele ce ne-ar putea reprezenta cu demnitate în fotbalul internațional. Așa cum a făcut-o (cel puțin până acum) selecționata noastră.

Rezultatele etapei: Gloria Bistrița — Ceahlăul 3-1; F.C. Argeș — F.C. Național 0-3; F.C. Maramureș — Electroputere 2-0; „U” Cluj-N. — Inter Sibiu 2-0; Steaua — U.T.A. 1-1; Petrolul — Sportul 0-0; Dinamo — Oțelul 3-2; Univ. Craiova — Farul 4-0; F.C. Brașov — Rapid 0-0.

1. F.C. Național	13	9	1	3	31-15	28
2. Rapid	13	8	2	3	20-10	26
3. Steaua	13	6	5	2	22-9	23
4. Inter Sibiu	13	7	1	5	22-19	22
5. Univ. Craiova	13	6	3	4	21-13	21
6. Ceahlăul P.N.	13	6	3	4	22-20	21
7. Dinamo	13	6	2	5	24-19	20
8. Petrolul	13	6	2	5	19-17	20
9. Gl. Bistrița	13	6	2	5	23-22	20
10. F.C. Argeș	13	6	2	5	14-19	20
11. „U” Cluj-N.	13	5	2	6	14-16	17
12. Oțelul Gal.	13	4	3	6	20-24	15
13. Farul C-ța	13	4	3	6	15-23	15
14. F.C. Maram.	13	3	4	6	13-16	13
15. Electroputere	13	3	3	7	10-17	12
16. U.T. Arad	13	3	3	7	11-21	12
17. F.C. Brașov	13	2	5	6	8-19	11
18. Sportul Stud.	13	2	4	7	6-16	10

DIVIZIA A I

„Ciorea cel mai mic și mai voinic” Corvinul — C.F.R. Cluj 5-1

Și în acest meci, Corvinul a avut o seamă de indisponibilități, câțiva jucători acuzînd diferite accidentări — unele de la Metrom Bv. — și Bardac — 4 cartonașe galbene. În plus oaspeții care pierduseră cu 3-0 în etapa precedentă, au venit la Hunedoara să nu piardă. Bine așezați în teren de cunoscutul antrenor dr. Rădulescu, oaspeții au reușit să acopere foarte bine terenul și pe fondul unor ratări ale gazdelor au și înscris un gol în min. 21 prin Vasile Iepure: 0-1.

În ciuda unor excelente ocazii create de Ciorea, Hegy, Costăchescu, Bordean și a unei lovituri clare de la 11 m, neacordată hunedorenilor de arbitru în min. 49, a eliminării lui Hegy în min. 42, împreună cu Mintenan, pentru lovire reciprocă, hunedoreni nu reușesc egalarea decât în min. 63, când „argintul viu” al Corvinului, „cel mai mic și mai voinic”, cum scandează galeria hunedoreană — CIOREA, cu o execuție de maestru, înscrie un gol, dintr-un unghi aproape imposibil: 1-1. Acest gol înăripează pe Corvinul care își aduce parcă aminte de schemele repetate cu prof. Remus Vlad la antrenamente și se dezlănțuie: Gabor, Bordean, Tetileanu, Mitrică, Zanc „imping” mereu pe coechipieri în atac și Ciorea își începe un adevărat recital — curse vijelioase pe extrema stîngă, centrări, pase de excepție și finalizarea a nu mai puțin de

trei acțiuni de atac în trei goluri! Deci, după egalare, 8 minute mai târziu, Păcurar îl deschide excelent pe Bordean — alt hunedorean ce a „șarjat” mereu pe dreapta ca o veritabilă extremă, și acesta înscrie plasat pe lângă portar și aduce o imensă bucurie în tribune: 2-1. Fotbaliștii hunedoreni nu opresc motoarele, dimpotrivă le ambaleză, mai puternic și în min. 79 „racheta” hunedoreană îi pune o pasă de gol lui Păcurar și acesta modifică tabela de marcaj: 3-1. Nu trec decât trei minute și Ciorea aruncă în extaz tribunele, marcînd cu capul un nou gol! 4-1. Și pentru a face pe spectatori să vorbească toată săptămîna de faptele „voinicului”, spiridușul hunedorean Ciorea pornește năvalnic de la 35 metri de poarta cerferiștilor clujeni, cu mingea la picior, dribleză, intră în careu și înscrie în colțul lung: 5-1.

A arbitrat iritant, cu scăpări, mai ales în prima parte a jocului, centralul Alex. Dobrin (București).

CORVINUL: Popa, Bordean, Crăciun, Tetileanu, Cruceru, Mitrică, Zanc, (*66 Haidiner), Gabor, Costăchescu (*56 Păcurar), Hegy, Ciorea.

DIVIZIA A 2

Rezultatele etapei: Unirea A.I. — Jiul Petroșani 2-0; Gaz M. — Gl. Reșița 2-0; C.F.R. Timișoara — Metrom Bv. 2-0; Corvinul — C.F.R. Cluj-N. 5-1; Phoenix B.M. — Armătura Z. 4-0; C.S.M. Reșița — F.C. Bihor 3-1; A.S.A. Tg. M. — Unirea Dej 4-3; I.C.I.M. Bv. — Poli. Timiș. 1-1; Tractorul Bv. — IEELIF Craiova 2-0.

CLASAMENTUL

1. Poli. Tim.	15	11	3	1	35-11	36
2. Tractorul Bv.	15	9	3	3	23-9	30
3. Corvinul Hd.	15	8	3	4	38-16	27
4. A.S.A. Tg. M.	15	7	4	4	21-20	25
5. Gloria Reșița	15	8	1	6	18-19	25
6. Gaz Metan	15	7	3	5	21-11	24
7. C.F.R. Timiș.	15	6	5	4	18-17	23
8. Metrom Bv.	15	7	1	7	17-14	22
9. Unirea A. I.	15	6	3	6	13-14	21
10. Jiul Petroșani	15	7	0	8	24-27	21
11. IEELIF Craiova	15	6	2	7	22-17	20
12. I.C.I.M. Bv.	15	6	2	7	13-12	20
13. C.S.M. Reșița	15	5	5	5	12-16	20
14. F.C. Bihor	15	6	1	8	21-22	19
15. Unirea Dej	15	5	1	9	18-24	16
16. Phoenix B.M.	15	4	3	8	9-26	15
17. C.F.R. Cluj-N.	15	3	3	9	15-33	12
18. Armătura Z.	15	1	3	11	9-40	6

DIVIZIA A I

Rezultatele etapelor: Bucovina — Rocar 4-1; Poiana C. — Steaua Mz. 3-1; Gl. Buzău — F.C. Vâlcea 2-0; Selena — C.F.R. Galați 2-0; Faur Buc. — Met. Plopeni 3-1; Portul C-ța — Fl. Moreni 1-0; Unirea Brăila — Callatis 7-1; Poli Iași — Dacia Pitești 4-1; Acord Focșani — Cetatea Tg. N. 0-1.

CLASAMENTUL

1. Selena Bacău	15	12	2	1	35-9	38
2. Bucovina S.	15	10	2	3	26-15	32
3. Un. Brăila	15	10	1	4	38-10	31
4. Poli Iași	15	8	4	3	30-17	28
5. Cetatea Tg. N.	15	8	2	5	28-22	26
6. P. Câmpina	15	8	1	6	23-25	25
7. Portul C-ța	15	7	1	7	25-22	22
8. C.F.R. Galați	15	7	1	7	21-20	22
9. Met. Plopeni	15	7	1	7	19-22	22
10. Dacia Pitești	15	6	2	7	30-23	20
11. Faur Buc.	15	6	1	8	20-19	19
12. Rocar Buc.	15	6	1	8	16-32	19
13. Steaua Mz.	15	5	3	7	23-22	18
14. Gloria Buzău	15	6	0	9	14-22	18
15. F.C. Vâlcea	15	5	1	9	17-22	16
16. Acord Focșani	15	5	1	9	24-35	16
17. Flacăra M.	15	3	3	9	15-29	12
18. Callatis Mg.	15	1	2	12	16-56	5

Greu, dar până la urmă,

DIVIZIA B VEGA DEVA — CONSTRUCTORUL „U” CRAIOVA 1-0

Timp puțin rece dar însoțit care a atras un număr mai mare de spectatori (în special după pauză) pe stadionul Cetate din Deva. Și cu toate că jocul echipei favorite — Vega Deva — a dat multe bătăi de cap spectatorilor veniți să vadă o echipă care nu numai că își creează o serie de ocazii de a înscrie, dar și de a finaliza, de această dată (surprinzător) jocul formației devene n-a mai „curs” ca duminica trecută spre poarta oaspeților. Cu toate că s-au creat multe ocazii de gol la poarta oaspeților, nu s-a marcat. În același timp, apărarea a respins câteva atacuri ale oaspeților la întîmplare, uneori cu mingi la adversari, iar la mijloc randamentul a fost mult sub posibilități, ocaziile create la poarta adversă fiind realizate cu mingi în adîncime, în majoritate la înălțime, multe expediate în afara terenului de joc.

Nu se poate spune că întreaga echipă n-a muncit pentru victorie, dar a lipsit „scînteia” în lăzile decisive (ratîndu-se iar

incredibil), angajamentul în joc și mai ales viteza în acțiuni.

Parcînd filmul jocului, am notat situațiile foarte bune de a deschide scorul ce le-au avut în prima repriză, îndeosebi înaintașii Rădos, Danciu, Cârstoiu și Elek. Fazelă se repetă aproape ca trase cu indigo, deveni nereușind să înscrie decât în min. 79. Atunci, la un fault al adversarilor din marginea careului de 16 m — lateral — pe partea stîngă în direcția de atac a gazdelor — Elek execută lovitura în fața porții și în sfîrșit. Neagu marchează din apropiere: 1-0.

Conform principiului că nici un joc nu seamănă cu altul, credem în puterea de revenire a devenilor și pot să o dovedească chiar duminica viitoare la Arsenal Reșița. A arbitrat bine la centru Ion Scridon (Târnăveni).

VEGA DEVA: Rahoveanu, Tănase (*63 Mureșan), Bulgaru, Neagu, Stan, Popa, Cârstoiu (*66 Fartușnic), Luca, Danciu, Rădos, Elek.

Divizia C - faza județeană

Rezultatele etapei: Faviar Orăștie — Min. Certej 2-3; Min. Livezeni — Constructorul Hd. 2-0; Jiul Petrila — Vict. '90 Călan 0-2; Haber Hațeg — Min. Șt. Vulcan 1-1; Met. Crișcior — Dacia Orăștie 0-4; Min. Ghelari — A.S.A. Aurul Brad 3-0; Min. Aninoasa — Min. Bărbăteni 5-1; E.G.C.L. Călan — C.F.R. Simeria 3-2; Mureșul Deva — Min. Teliuc 1-1.

CLASAMENTUL

1. Min. Certej	16	16	0	0	64-15	48
2. Min. Aninoasa	16	12	1	3	36-11	37
3. A.S.A. Aurul B.	16	12	0	4	44-15	36
4. Vict. '90 Călan	16	10	1	5	39-14	31
5. Dacia Orăștie	16	10	0	6	37-21	30
6. Min. Șt. Vulcan	16	9	1	6	35-23	28
7. Min. Bărbăteni	16	8	2	6	36-28	26
8. Constr. Huned.	16	8	0	8	44-29	24
9. Min. Ghelari	16	7	2	7	41-31	23
10. Min. Livezeni	16	7	2	7	29-26	23
11. Mureșul Deva	16	6	2	8	25-39	20
12. Jiul Petrila	16	5	3	8	31-28	18
13. Haber Hațeg	16	5	2	9	27-44	17
14. Faviar Orăștie	16	5	1	10	22-43	16
15. Met. Crișcior	16	5	0	11	23-47	15
16. E.G.C.L. Călan	16	5	0	11	24-63	15
17. Min. Teliuc	16	2	3	11	8-52	9
18. C.F.R. Simeria	16	1	2	13	13-49	5

Ultima etapă: Min. Certej — Min. Livezeni; Min. Bărbăteni — E.G.C.L. Călan; C.F.R. Simeria — Faviar Orăștie; Constructorul — Mureșul Deva; Victoria '90 Călan — Met. Crișcior; Min. Teliuc — Jiul Petrila; Dacia Orăștie — Haber Hațeg; Min. Șt. Vulcan — Min. Ghelari; A.S.A. Aurul Brad — Min. Aninoasa.

Agentii de publicitate

LA ORĂȘTIE, în chioșcul de difuzare a presei de lângă Magazinul „Palia”, s-a deschis o agenție de mică publicitate a ziarului „Cuvântul liber” Deva.

Alte două asemenea agenții ale ziarului nostru funcționează la HUNEDOARA — în chioșcul de difuzare a presei, de pe bdul Dacia (lângă unitatea de florărie), tel. 716926 și la BRAD — la sediul S. C. „Mercur” S. A., str. Republicii, telefon 650968.

Toți locuitorii din zonele Hunedoara, Brad și Orăștie care doresc să-și anunțe prin cotidianul „Cuvântul liber” Deva diferite servicii, aniversări, alte evenimente se pot adresa cu încredere la agențiile de mică publicitate din orașele respective, economisind timp și bani.

NOI ASIGURĂM SERVICII PROMPTE LA COSTURI AVANTAJOASE PENTRU CLIEȚI!

ABONAMENTUL LA „CUVANTUL LIBER”

Puteți să intrați în posesia ziarului nostru mai ieftin decât la chioșcuri prin efectuarea de abonamente. Costul abonamentului la ziarul „Cuvântul liber” Deva este de 1000 de lei, plus taxele postale.

Factorii poștali și difuzorii de presă efectuează contractarea, abonamentelor pe luna decembrie. Grăbiți-vă! Cel mai sigur mijloc de a intra în posesia ziarului preferat este abonamentul.



PIETONII ȘI NEATENȚIA ȘOFERILOR

Nerespectarea regulilor de circulație de către pietoni și neatenția în conducere, de către cei de la volan, au fost cauzele accidentelor rutiere comise în județul Hunedoara, în ultima perioadă. Dar, de această dată, din accidentele comise, două au avut loc pe drumurile județene unde circulația este mult mai redusă decât pe drumurile naționale.

Pe raza localității Chimindia, BALA IOAN, conducătorul autoturismului TM-01-DVN, din cauza neatenției, într-o curbă, s-a lovit de parapetul unui pod. Pierzând controlul volanului, s-a răsturnat în albia unui râu. Ocupanții autoturismului, în număr de 3, toți din familia conducătorului auto, s-au ales cu leziuni grave.

Să rămânem pe drumurile județene. În localitatea Costești, pe D5 705A, aflându-se în stare de ebrietate — DOȘA ZAHARIA, în vârstă de 60

ani, a căzut într-o stație de autobuz. La o manevră de întoarcere, șoferul autobuzului fiind neatenț la surprins sub roțile mașinii. Este vorba de NAPĂU AVRAM, de 54 ani, vechi posesor de permis și în prag de pensionare. A rămas indiferent de cele întâmplate și probabil uitând în cursul anilor legea circulației nu a anunțat nici poliția.

Victima a decedat după circa 30 minute. Șoferul autobuzului este cercetat pentru faptele sale. Spuneam la început că și nerespectarea regulilor de circulație de către pietoni se soldează cu accidente rutiere.

TUDOR MARIA, din municipiul Deva, a fost grav accidentată de un autoturism, din cauza neasigurării la traversarea drumului. La cei 79 de ani, stă o perioadă în spital. Ne punem totuși întrebarea: Conducătoarea autoturismului HD 01 BXH, STUMMER VIORICA din Petroșani, nu putea face nimic pentru evitarea coliziunii?

Motiv de meditație pentru conducătorii auto, motiv de meditație pentru pietoni.

Mr. MIRCEA NEGRU
din cadrul
Serviciului Poliției
Rutiere

Ziar editat de S.C. „CUVANTUL LIBER” S.A. DEVA
J/20/618/1991 Cont 307050601 B.C. Deva. Codfiscal 2116927
Deva, Str. 1 Decembrie, 35 jud. Hunedoara, Telefoane: 611275;
612157; 611269; 625904 fax 618061. Consiliul de administrație:
Dumitru Gheonea - președinte, Minei Bodea, Virgil Crișan,
Tiberiu Istrate, Nicolae Tircob - administratori. Întreaga
răspundere pentru conținutul articolelor publicate o poartă autorii
acestora. Tiparul executat la S.C. „POLIDAVA” S.A. DEVA.

MICA PUBLICITATE

• Vând garsonieră im-
bunătățită, Dorobanți 29 A,
etaj 3, ap. 16, Deva.
(93081)

• Vând motor 15 kW
(saibă). Tel. 611319, orele
18—20. (93083)

• Vând piese Ford Es-
cort. Telefon 620775.
(93084)

• Vând Lada 1500/1987,
caroserie Dacia 1300 break.
Telefon 614328, 11—15.
(93077)

• Vând moară grâu,
modernă, în stare de func-
ționare. Telefoane 625074,
633404. (93071)

• Vând apartament mo-
bilat, cu garaj metalic. Tel.
622660. (93066)

• Vând casă și teren
intravilan, Deva. Infor-
mații la tel. 611621.
(93016)

• Vând magazin de-
montabil din aluminiu,
design deosebit, unicat. Tg.
Jiu, str. T. Vladimirescu,
nr. 19, telefon 053/213589.
(93057)

• Vând apartament 2
camere, Deva, str. Lilia-
cului, telefon 627066.
(93040)

• Vând casă, anexe, gră-
dină în Brad, str. Horea,
nr. 28, telefon 655226 sau
Poiana Sibiului, tel. 181.
(93046)

• Vând casă, Boz, tele-
foane 613276, 614404.
(93932)

• Vând mese și scaune
din plastic. Tel. 628238.
(93094)

• Vând spațiu comercial.
Autogara Călan, lângă
PECO, orele 6—18.
(93089)

• Vând casă cu gaze,
apă, grădină. Deva, str.
A. Vlaicu, telefon 616992,
după ora 15.
(93012)

• S.C. AGROSERVICE
S.R.L. Deva vinde combi-
ne de recoltat cereale,
din producție internă, la
prețurile anului 1994, cu
credite oferite prin
BANKCOOP, conform H.G.
267/1994, cu DOBANDA
SUBVENȚIONATĂ în pro-
porție de 70 la sută. Nu-
mai acum se pot contrac-
ta la aceste prețuri. Re-
lații la tel. 622195, 624785,
unde se găsește și repre-
zentantul UZINII. SEMA-
NATAOAREA BUCUREȘTI.
(93082)

• Vând armă de vână-
toare IJ, calibru 16, stare
perfectă. Tel. 642690,
după ora 16. (2952)

• Vând haină mierluscă,
neagră, 46—48. Tel. 625530,
după ora 15.
(2953)

• Vând casă cu etaj,
două intrări, confort pen-
tru 2 familii, garaj, gaz,
grădină, anexe. Chizid,
telefoane 717129, 718101.
(1736)

• Vând apartament 2
camere, zona teatru, stare
bună. Tel. 711596; 715762.
(1744)

• Vând urgent și con-
venabil televizor color
stereo și combină frigori-
fică-800 l. Tel. 712339.
(1746)

• Vând pământ hotar
Deva. Informații Deva,
str. 22 Decembrie, 201.
(0092302)

• Vând dozator su-
cări 5 capete, preț 3000000
lei, hidrofor italian, mo-
bilă Bonanza, Deva, 619530.
(0090349)

• S.C. Tehno Const Com-
pany SRL Hunedoara a-
nunță intenția de a prac-
tica un act de comerț de
la zero la 200 la sută.
(1742)

• SOCIETATEA COMER-
CIALĂ „TRANSLOC” S.A.

DEVA, cu sediul în Deva,
str. Depozitelor, nr. 2. A-
nunță intenția de majora-
re a tarifelor de transport
marfă și prestări servicii
în medie cu 45 la sută.
Această majorare este im-
pusă de creșterea prețu-
rilor la combustibili, an-
velope, piese și materiale,
și a influențelor rezulta-
te ca efect al reevaluării
mijloacelor fixe, al majo-
rării taxelor de teren,
auto, impozite etc. Ma-
jorarea prețurilor se va
aplica începând cu data
de 01. I. 1995. (93059)

• Pierdut stampilă a-
parținând societății co-
merciale Alexcom SRL
Orăștie. Se declară nulă.
(93062)

• Pierdut set complet de
chei auto și de birou, în
zona magazinului Flamingo
— florăria din str. 1
Decembrie, Deva. Găsit-
orul este rugat să le pre-
dea la foto expres color,
contra recompensă.
(93110)

• Caut pentru închiriat
spațiu pentru comerț en
gros în Hateg. Tel. 770081.
(93100)

• Caut pentru închiriat
garsonieră mobilată. Hu-
nedoara, tel. 723341.
(1743)

• Angajăm șoferi, vâ-
zători. Informații 628269,
după ora 8, în Piața Deva
— Hală, lângă floră-
rie. (93109)

• Societatea Smarald
Comexim SRL, cu sediul
în Deva, str. Dorobanți,
nr. 29 A, ap. 16, efectuează
lucrări în construcții, can-
alizări, gaz metan.
(93081)

• Cabinetele medicale
din Deva: Medical 92,
Trimed SRL, Ginecoprax
Exim SRL, Haiduc SNC,
Ginorex Florescu, Med-
impex Demi SRL anunță
majorarea tarifelor ince-
pând cu data de 15 de-
cembrie 1994. (93061)

• S.C. Alcomera SRL
Deva, str. Bejan, nr. 61,
Micro 15, angajează bar-
mani — ospătari, conducă-
tori auto, tâmplar. Tele-
fon 627804. (93095)

• Salonul EUROBINGO
angajează personal. Vă
așteptăm la sediul I.P.H.
Deva sau la tel. 613730;
612430. (92709)

• Schimb garsonieră,
ultracentral, confort I, De-
va, cu Cluj. Tel. 615324.
(0090348)

COMEMORĂRI

• Cu sufletele îndure-
rate, soția și copiii anun-
ță împlinirea a șase luni
de la dureroasa dispari-
ție a celui care a fost
TUDOR MIRCEA
ION

din Căinelu de Jos. Dum-
nezeu să-l odihnească!
(93086)

DECESE

• Cu durere în su-
flete anunțăm decesul
colegului nostru
ROMEU RĂCEANU
(44 ani),
după o grea suferință
pe care a îndurat-o cu
demnitate.

Înmormântarea — în
comuna Scoarța, sa-
tul Bobu, județul Gorj,
miercuri, 23 noiembrie
1994. Dumnezeu să-l
odihnească în pace!
Colegii de la „Me-
morii Service” S.R.L.
Hunedoara. (0092304)

• Mulțumiri tutu-
ror celor care au fost
alături de noi la moar-
tea mamei
ELENA BUDAU
Măior dr. Gh. Bu-
dău. (93085)

Societatea de Informatica

INFOIALOG SRL

Info-impres

PERFORMANȚĂ & CALITATE & PREȚ

Software (economic, procese industriale, etc.)

Hardware (PC-uri, imprimante, periferice, rețele, service)

PC: 386SX/486/86DX/40 486DX2/66 Pentium 66

Prețuri: 1095 1225 1495 2270

Configurațiile cuprind: SVGA color, HDD IBM 280Mb,

FDDIS, 2Mb RAM, tastatură, mouse

HUNEDOARA, B. DUCU, BALCESCU nr. 13, zilnic 8-16

RENEL FILIALA REȚELE ELECTRICE DEVA

Anunț

În ziua de 28 noiembrie 1994, ora 10,
va avea loc la sediul F.R.E. Deva exa-
menul pentru autorizarea electricienilor.

Tot în aceeași zi se va organiza și re-
examinarea electricienilor care au obți-
nut autorizație până la această dată, care
constă din verificarea cunoștințelor pri-
vind noul Regulament pentru furnizarea
și utilizarea energiei electrice aprobate cu
H.G. nr. 236/1993.

Detalii privind examenul se pot primi
de la F.R.E. Deva, serv. F.E.E., telefon
615750, interior 126, zilnic între orele
7—15.

R.A.G.C.L. DEVA

Anunță intenția de majorare a tari-
felor la apă rece, canal, gunoi menajer
și termoficare (numai pentru agentii eco-
nomici, pentru populație prețul gigaca-
loriei rămânând nemodificat), precum și
la celelalte activități de prestări de servi-
cii, în medie cu 45 la sută.

Această majorare este impusă de creș-
terea prețurilor la materii prime (în me-
die cu 50 la sută) și a influențelor re-
zultate ca efect al reevaluării mijloacelor
fixe, a majorării taxelor de teren și
impozitelor etc.

Majorarea prețurilor se va aplica în-
cepând cu 1. I. 1995.

S.C. AGROTRANSPORT ALBA S.A.

Alba Iulia, str. Livezii, nr. 35 A

V I N D E

Prin licitație publică, în fiecare miercuri
din săptămână, mijloace de transport după
cum urmează:

- autoizotermă TV 2 bucăți
- autoizotermă R 8135 1 bucată
- autobasculantă R 8135 4 bucăți
- autobuz RD 109 1 bucată
- autobuz UD 112 1 bucată

• alte mijloace auto din familia „ROMAN”
Listele cu prețurile de început ale licita-
ției, precum și mijloacele auto, pot fi văzute
la sediul societății, starea acestora fiind bună.
(92696)

memorii service S.R.L.
Hunedoara, B-dul Libertății nr. 2
tel/fax 716501; 713045

STAMPILE

comenzi telefonice, fax, etc.
ULTRARAPID ORICE MODEL